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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan pendidikan : Taman Kanak - Kanak ( TK Plus Miftahul Jannah ) 

Kelas / Semester : B / 2 

Tema   : Binatang 

Sub Tema  : Binatang di air (ikan) 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 150 menit 

 

Kompetensi Dasar (KD) : 1.1 , 2.12 ,3.5 - 4.5 , 3.8 - 4.8, 3.9 - 4.9 , 3.11 - 4.11 , 3.15 - 4.15 

A. Tujuan Pembelajaran 

 Mengenal ciptaan Tuhan, dan menyayangi sesama makhluk 

 Mengembangkan motorik kasar dan motorik halus 

 Mengenal konsep bilangan 

 Mengenal konsep warna, bentuk, ukuran, tekstur, dan ciri ciri ikan 

 Dapat mengungkapkan dengan kalimat sederhana 

 Menambah kosa kata 

 Menerapkan peraturan yang sudah dibuat, membangun kerja sama 

   Media / Sumber Belajar 

   Ikan, makanan ikan, alat pancing, mainan ikan, gambar ikan  

B. Kegiatan Pembelajaran 

I. Pembukaan  

   - Berdo’a, Salam 

   - Bercakap-cakap tentang jenis-jenis binatang di air (ikan, katak, ular, buaya,   

kura-kura, udang, kepiting) 

II. Inti 

 Mengamati 

- Anak mengamati langsung ikan yang ada di air  

 Menanya 

- Guru mendorong anak untuk bertanya apa yang ingin anak-anak ketahui dari 

apa yang dilihatnya. 

 Mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan 

- Guru mempercakapkan tentang pertanyaan anak dan mempersiapkan 

kegiatan untuk menjawab pertanyaan anak. Guru menyiapkan dan 

memperlihatkan alat pancing, wadah ikan, kartu gambar, kartu gambar, 

kartu angka, krayon 

1. Kegiatan 1 : memberi makan, memancing dan menangkap ikan 

Anak memberi makan kepada ikan dengan makanan yang sudah disediakan 

- Anak menyiapkan alat memancing dan melakukan percobaan untuk 

memancing ikan. 

- Bagi anak yang telah mendapat ikan memasukannya ke dalam tempat yang 

telah disediakan . 

- Anak memasukan ikan ke dalam wadah yang disediakan dan menghitungnya   

2. Kegiatan 2 : Menghitung kartu gambar ikan sesuai lambang bilangan 
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- Anak bermain kartu kartu gambar dan kartu bilangan untuk melakukan   

kegiatan menghitung benda 

3. Kegiatan 3 : Menggambar benda ciptaan Tuhan  

- Anak menggambar ikan sesuai imajinasinya 

- Menceritakan isi gambar yang dibuatnya 

III. Istirahat, makan, bermain 

IV. Penutup  

- Melakukan tepuk “ikan” 

- Membicarakan mengenai kegiatan-kegiatan yang telah dilakukan selama satu 

hari 

- Memberikan pujian dan reward terhadap apa yang dilakukan anak dan 

motivasi supaya besok bisa lebih baik lagi 

- Berdoa, salam 

 

      Kegiatan Pengaman : 

      Bermain Plastisin 

 

C. FORMAT PENILAIAN HARIAN 

 

Kompetensi 

Inti 

Kompetensi yang dicapai BB MB BSH BSB 

Sikap 

spiritual 

Mengenal ikan sebagai ciptaan 

Tuhan 

    

Sikap sosial Perilaku yang mencerminkan 

tanggungjawab 

    

Pengetahuan  Memahami konsep warna, 
dan ukuran 

    

Mengenal bilangan     

Mengenal lingkungan 
hidup ikan 

    

Memahami kehidupan ikan     

Mengenal teknologi 
sederhana (alat pancing) 

    

Mengenal kosa kata     

Keterampilan  Mengklasifikasi berdasarkan 

warna dan ukuran 

    

Menceritakan tentang ikan     

Menggunakan teknologi 

sederhana (memancing) 

    

 

Keterangan :  

BB : Belum Berkembang 

MB : Mulai Berkembang 

BSH : Berkembang sesuai harapan 

BSB : Berkembang sangat baik 

 

 

Mengetahui, 

Kepala Taman Kanak-Kanak 

 

 

 

Inayatillah, S.Pd. 

 Baleendah, 8 Januari 2021 

Guru Kelas 

 

 

 

 

Neng Aam Nurhamidah, S.Pd. 
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